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Hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan se společně se členy krajské rady sešel se
zástupci Svazu měst a obcí Plzeňského kraje na pravidelném jednání na krajském úřadě.
Předmětem těchto setkání jsou debaty starostů se zástupci vedení kraje o dlouhodobých
problémech regionů i samotných obcí a měst. I tentokrát bylo stěžejním tématem
zdravotnictví a zajištění zdravotní péče a bezpečnost v kraji. Nechyběla aktuální témata
týkající se životního prostředí – větrné elektrárny a fotovoltaika.

"Komunikaci se starosty považuji za zásadní. Kraj musí být pro naše obce silným partnerem, a proto
je i nutné znát, co konkrétně naše obyvatele trápí, co potřebují, jak můžeme jako kraj pomoci. A jsou
to právě starostové, kteří mají v těchto jednáních nezastupitelnou roli," řekl v úvodu hejtman
Kamal Farhan, který má ve své gesci bezpečnost a krizové řízení. A právě bezpečnost a vysoké
počty cizinců trápí řadu starostů, kteří upozornili na to, že některé obce přišly o dohled policie a
řešit bezpečnost je pro ně komplikované. "Jako kraj podpoříme obce řadou dotačních titulů například
na kamerové systémy či dohled, ale není v našich silách zabezpečit policisty. To má ve své gesci
ministerstvo, a to by mělo nedostatek policistů také systémově řešit, vytvořit takové podmínky, aby
policisté chtěli tuto práci dělat," vysvětluje hejtman Farhan a dodává: "Na bezpečnost máme v
tomto roce vyčleněných 12 mil. Kč." Podle něj kraj navyšuje dotace obcím například také na podporu
dobrovolných i profesionálních hasičů. "Chci našim hasičům maximálně pomoci a podpořit je, což se
nám na kraji podařilo. V tomto roce jsme rekordně navýšili částku, ze které můžou hasiči čerpat na
modernizaci a opravy svého vybavení. Celkem je to 51 milionů korun," doplňuje Kamal Farhan.

Ani v oblasti zdravotnictví se Plzeňskému kraji problémy nevyhýbají. Starosty dlouhodobě trápí
dostupnost zdravotní péče a s ní související nedostatek lékařů – především praktiků pro děti i
dospělé. "Samotné obce společně s krajem jsou schopny vybavit ordinace i zabezpečit bydlení pro
lékaře, ale pokud je nedostatek lékařů, je to systémová chyba, kterou musí řešit ministerstvo.
Dlouhodobě na toto upozorňuji a apeluji na ministerstvo zdravotnictví, aby se problematikou více
zabývalo. My jako kraj pomůžeme obcím finančně, budeme také vypisovat dotační titul na podporu
mladých lékařů, abychom je udrželi v našich nemocnicích," říká hejtman Kamal Farhan.

V souvislosti se zajištěním zdravotní péče se hovořilo také o budoucnosti plánské nemocnice na
Tachovsku, jejíž realizaci plánuje Plzeňský kraj. "Aktualizujeme studii k zajištění potřebné péče,
abychom věděli, jaké služby bude nemocnice potřebovat, co Tachovsku chybí. Poté bychom chtěli
zahájit soutěž na stavbu nemocnice," vysvětlil náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví
Tomáš Soukup.
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